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BU AYIN 4 PROBLEMI
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rakamisny gdsterifier. Deneyerek, dijlinerek ve hesap
widerrk Rkarelerin yerine anyacak rakamian Koyunuz ve
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| @ Asaiadaki a, b, ¢, sayils gekiller o gekilde bblénecektir
ki, tamamliyla egit Ikl parca meydana gelsin. Yukaridaki
Grnekte namil yapuacaf: gisterilmigtir. Gelecek samlarda

dilslinme kutusunda bunlardan daha gliglerini de bula-
caksiniz,

Bir baba ve annenin 3 gocufu vardir. Erel, All ve Ay-
segiil. Baba Ue annenin yas farklan ne kadarsa Erol lle

L~ ~_  All'nin ve All lle Aysegill'in yaglan arassndakl fark da
_/ o kadardir, Erol (le All'nin yaslan birdiriyle carmilinea
| babanin ve All lle Aygeglil'lin yaslan garpilinca da an-

nenin yaginy vermektedir. Bitlin allenin yaglammn top-
lami 90 dwr. Herbirinin yast ne kadardir.

(@) tc piligle bir drdegin flyats fid ka
zin [iyatina esittir. 1 pilig, 2 Grdek
ve 3 kar ise beraberce 100 lira et-

mektedic. Her birl ayn ayn kag 1-

radur ? GECEN SAYIDAKI PROBLEMLERIN COZUMU :
@ 1? + 720 - 5_59 (@ Kadmlann clleklerl cocuklannkinin 8 katiir. Erkekie-

B1 X 16 = 816 rin cilekleri gocuklarinkinin 13 katidir,

188 — 46 = 143 BK4+ 13 4+ € = 116 6 kadin, 5 erkek, 3 gocuk.
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A @ IEne, ashinda bir yarigap kadar yol alir, 6-2-1 = 3 cm.
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